

**13 травня 2014 р. Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України – провідна наукова установа юридичного профілю в Україні – урочисто відзначив 65-ту річницю від дня свого заснування**

13 травня 2014 р. з нагоди 65-ї річниці заснування Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України відбулася Міжнародна наукова конференція «Актуальні проблеми юридичної науки на сучасному етапі», у роботі якої взяли участь перший Президент України Л. Кравчук, Голова Конституційного Суду України д-р юрид. наук Ю. Баулін, голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки та оборони академік НАН України В. Литвин, віце-президент НАН України академік НАН України В. Геєць, представники Кабінету Міністрів України, Національної академії правових наук України, провідні вітчизняні та зарубіжні вчені-правознавці.

Відкриваючи конференцію, директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького академік НАН України Ю. Шемшученко повідомив учасникам та гостям про основні наукові здобутки та досягнення інституту, звернув увагу на його активну участь у конституційному процесі, правовій експертизі проектів нормативно-правових актів; окремо зупинився на потужних наукових школах, які були сформовані та успішно діють в інституті протягом усього періоду його існування. Також академік Ю. Шемшученко зазначив, що в сучасних складних умовах саме юридична наука може стати тим «дороговказом», який забезпечить відновлення належного правопорядку в країні.

Під час конференції відбулося плідне обговорення актуальних проблем державотворення і правотворення в Україні, серед яких: конституційний процес і розвиток національної правової системи; реформування політичної системи; реформування державної і публічної влади та їх організація в контексті європейської інтеграції України; розвиток парламентаризму та місцевого самоврядування; адміністративна реформа; судово-правова реформа тощо.

За підсумками роботи конференції схвалено відповідні рекомендації (*Відзначення 65-річчя від дня заснування Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України // Національна академія наук України (<http://www.nas.gov.ua>). – 2014. – 21.05*).